
1. Определите значение переменной a после выполнения алгоритма: 

  
а := 5 

b := 4 
b := 100 - a*b 
a := b/16*a 

  

2.  Определите значение переменной b после выполнения алгоритма: 

  
b := -5 
a := 2 
а := 11 - 2*a - b 
b := a/3 - 3*b 

  
3. У исполнителя Квадратор две команды, которым присвоены номера: 

  
1. возведи в квадрат 
2. прибавь 1 

  

Составьте алгоритм получения из числа 1 числа 26, содержащий не более 5 команд. В ответе 
запишите только номера команд 

4. У исполнителя Квадратор две команды, которым присвоены номера: 
  

1. умножь на 3 

2. вычти 2 
  

Составьте алгоритм получения из числа 3 числа 23, содержащий не более 4 команд. В ответе 
запишите только номера команд.  

5. Некоторый алгоритм из одной цепочки символов получает новую цепочку следующим 
образом. Сначала вычисляется длина исходной цепочки символов; если она чётна, то 
удаляется последний символ цепочки, а если нечётна, то в начало цепочки добавляется 
символ Б. В полученной цепочке символов каждая буква заменяется буквой, следующей 
за ней в русском алфавите (А — на Б, Б — на В и т. д., а Я — на А). Получившаяся таким 
образом цепочка является результатом работы алгоритма. 

Дана цепочка символов ПЛОТ. Какая цепочка символов получится, если к данной цепочке 

применить описанный алгоритм дважды (т. е. применить алгоритм к данной цепочке, а затем к 
результату вновь применить алгоритм)? Русский алфавит: 
АБВГДЕЁЖЗИЙКЛМНОПРСТУФХЦЧШЩЪЫЬЭЮЯ. 

6. Некоторый алгоритм из одной цепочки символов получает новую цепочку следующим 

образом. Сначала вычисляется длина исходной цепочки символов; если она чётна, то 
дублируется первый символ цепочки, а если нечётна, то в начало цепочки добавляется 
символ К. В полученной цепочке символов каждая буква заменяется буквой, следующей 
за ней в русском алфавите (А — на Б, Б — на В и т. д., а Я — на А). Получившаяся таким 
образом цепочка является результатом работы алгоритма. 

Дана цепочка символов ГРОТ. Какая цепочка символов получится, если к данной цепочке при-
менить описанный алгоритм дважды (т. е. применить алгоритм к данной цепочке, а затем к ре-

зультату вновь применить алгоритм)? Русский алфавит: 
АБВГДЕЁЖЗИЙКЛМНОПРСТУФХЦЧШЩЪЫЬЭЮЯ. 

7. Чертёжнику был дан для исполнения следующий алгоритм: 

Команда1 Сместиться на (3, 3) Сместиться на (1,−2) Сместиться на (−8, 12) 
  

После выполнения этого алгоритма Чертёжник вернулся в исходную точку. Какую команду 
надо поставить вместо команды Команда1? 
  

8. Чертёжнику был дан для исполнения следующий алгоритм: 
 
Сместиться на (-3, -1) Сместиться на (1, 1) Сместиться на (2, 2) Сместиться на (1, −4)  

  
Какую команду надо выполнить Чертёжнику, чтобы вернуться в исходную точку, из которой 

он начал движение? 
  


